
Bolívia: Veriace Indiánky bičmi vyhnali feministky
z katedrály

8. novembra 2021    Krátke správy

Niekoľko Indiánok v Katedrále sv. Vavrinca, nachádzajúcej sa v meste Santa Cruz de la Sierra,

juhoamerického štátu Bolívia, sa klasickým juhoamerickým spôsobom vysporiadali s feministickou úderkou,

ktorá narušovala svätú omšu. Omšu celebroval miestny arcibiskup Sergio Gualberti a uprostred obradu, ako

dosvedčuje jedna z obrankýň kostola, feministky „vstúpili do kostola s protestnými transparentmi a

plagátmi, ktoré počas liturgie rozprestreli.“

Jedna z Indiánok s ľútosťou konštatovala, že nikto z ľudí prítomných v chráme na túto provokáciu

nereagoval, „a tak sme museli pribehnúť a vytiahnuť si svoje chicotes (tradičný bič s drevenou

rukoväťou a tromi koncami vyrobenými z látky alebo remienkov) na obranu Cirkvi proti zlým veciam,

ktoré sa tu dejú.“ Dodala, že ľudia sa na to všetko pozerali ľahostajne a vyzeralo to, akoby „v kostole

nikto nebol“.

Ďalšia Indiánka, ktorá sa tiež zúčastnila tohto incidentu, dodala, že budú naďalej používať „chicotes“, na

vyučovanie „úcty k našej Cirkvi“ pre feministky.

Poukázala na to, že s nimi ich otcovia robili podobné poriadky, keď boli malé a neposlúchali. A teraz chcú aj

ony, „ako ich dcéry “ podobným spôsobom „učiť úcte (k Cirkvi) tu v Santa Cruz a v celej Bolívii,“

uzavrela.

Podľa miestneho denníka El Deber bol čin feministiek zo skupiny Mujeres Creando aktom protestu proti

postaveniu katolíckej Cirkvi v tejto juhoamerickej krajine a proti kauze jedného 11-ročného dievčaťa.

Otehotnela v dôsledku opakovaných znásilnení, ktorých sa na nej dopustil jej 61-ročný starý otec, ktorého

už úrady zadržali. V tomto prípade niektoré vládne inštitúcie a médiá, vrátane zahraničných, spustili

kampaň proti Cirkvi, ktorá údajne nútila alebo zasahovala, aby zabránila maloletému ísť na potrat a porodiť

dieťa.

Pritom to však bolo práve zmienené dievča, ktoré je už v 7. mesiaci tehotenstva, a ktoré sa ostro postavilo

proti zabitiu počatého dieťaťa. Tehotná mladá žena sa v súčasnosti na základe rozhodnutia organizácie

Obrana detí a dospievajúcich zdržiava v útulku, ktorý prevádzkuje arcidiecéza Santa Cruz de la Sierra.

Víctor Hugo Valda, biskupský poverenec pre zdravotníctvo, v rozhovore pre latinskoamerickú katolícku

agentúru ACI Prensa 31. októbra poprel, žeby katolícka Cirkev zasahovala do rozhodnutia maloletej, a

dodal, že – naopak, „od samého začiatku ukazovala svoje blízkosť a poskytla dievčaťu konkrétnu

podporu“. Poznamenal, že: „Teraz nás dokonca kritizujú za to, že sme dievčaťu ponúkli
materiálnu pomoc vo forme pobytu v útulku, vzdelávania, lekárskej starostlivosti a
psychologickej pomoci.“
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